



庆城县驿马镇安家寺村村民抢抓农时开展农地覆膜作业,为春播打下坚实基础。

新甘肃·甘肃日报通讯员 张应君

陇原沃野逐春光

春回大地,万象“耕”新。我省各地抢抓农时,以科技为笔、以沃土为纸,奋力书写稳粮增收的“春天答卷”。从白龙江畔到陇东大塬,再到河西走廊的连片绿洲,陇原大地处处生机勃勃,一幅充满希望的春耕画卷正在徐徐展开。

在白龙江沿岸,农民群众抢抓农时,积极开展春耕备耕工作,陇南市文县尚德镇马泉村的田间地头,覆膜点种、犁地松土等精细化作业热

火朝天。定西市安定区农民抢抓墒情覆膜保墒,以全膜双垄沟播技术破解干旱瓶颈,为粮食稳产筑牢根基。庆阳市庆城县驿马镇安家寺村的田野里,深耕细作有序推进。

在河西走廊春耕一线,科技与机械唱响主旋律。张掖市甘州区三和智慧农业产业园,10万平方米智能温室大棚建设紧锣密鼓,现代化设施为农业升级注入新动能;高台县宣化镇乐三村小麦种植基地,北斗导航播种机穿梭田

间,精准作业实现小麦浅埋播种与施肥一体化,科技助力春播跑出“加速度”。

陇原大地,春潮涌动。从河西的“智慧田”到陇东的“梯田景”,从旱塬的“覆膜术”到山区的“特色路”,我省正以科技为翼、以产业为基,在春耕备耕中绘就稳粮保供与乡村振兴的“双赢”图景,为全年农业丰收播撒希望。

新甘肃·甘肃日报记者 马伊星



古浪县黄羊川近阳供销合作社仓储站在装载化肥,做好春耕农资储备。

新甘肃·甘肃日报通讯员 许吉年



高台县宣化镇乐三村小麦种植基地,农户使用北斗导航自动驾驶拖拉机牵引的播种、施肥一体机进行小麦播种。



成县店村镇蔬菜种植基地,村民抢抓农时进行蔬菜种苗移栽定植。

新甘肃·甘肃日报通讯员 冉创昌



定西市安定区巉口镇的农机制造企业加紧生产农机,助力春耕备耕。

新甘肃·甘肃日报通讯员 王克贤



工人在位于临夏县先锋乡的远达农业蔬菜育苗中心进行育苗生产。

新甘肃·甘肃日报通讯员 史有东



在文县尚德镇,村民们抢抓农时开展农业生产,田间地头呈现一派繁忙的农忙景象。

新甘肃·甘肃日报记者 冯乐凯